

EZ.28.22. 237.2015MJ

Łódź, dn. 06.06.2015r
Nr sprawy: 22/ZP/15

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 10 000 000 euro na dostawy sprzętu medycznego i materiałów szewnych dla WSS im. M. Kopernika w Łodzi.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA I ZMIANA SIWZ

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r., poz. 907 ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na zapytania oraz zmianę treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie:

Mając na uwadze zasady miarkowania i proporcjonalności kar umownych proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę brzmienia § 6 ust. 1 wzoru umowy na następujące:

„Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającemu kar umownych z następujących tytułów i w wysokościach:

a) w razie wystąpienia zwłoki w dostawie towaru do magazynu – w wysokości 0,5 % wartości brutto niedostarczonego towaru za każdy dzień zwłoki;

b) za dostarczenie do magazynu towaru z wadami lub niezgodnego z SIWZ – 0,5 % wartości

brutto towaru dostarczonego z wadami za każdy dzień, aż do dnia wymiany wadliwego towaru na zgodny z zamówieniem co do jakości i ilości;

c) za odstąpienie od umowy z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca 4 % wartości brutto całej umowy.

d) za niedostarczenie dokumentów, o których mowa w § 3 ust. 3 i 4 – 5 % wartości brutto umowy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 2:

Proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do umowy postanowienia o następującym brzmieniu:

„Fakturę uważa się za dostarczoną wraz z dostawą, jeżeli zostanie przesłana Zamawiającemu w dniu dostawy faxem lub drogą mailową pod warunkiem dostarczenia oryginału faktury w terminie do 3 dni od daty dostawy. Dopuszczalne jest również dołączenie do dostawy – zamiast faktury – dokumentu WZ, na którym będą wypełnione wszystkie pola łącznie z ceną

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 62124015451111000011669957



jednostkową brutto i wartością pod warunkiem wystania faktury w ciągu 24 godzin pocztą kurierską od daty dostarczenia towaru.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 3 dotyczy pakietu nr 3 pozycja 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie cewników diagnostycznych radiologicznych z pokryciem hydrofilnym o następujących parametrach:

- Krzywizny: Bentson, Berenstein; Cobra, Headhunter1; Mani; Multipurpose; Simmons; Straight ; Vertebral
- Pokrycie hydrofilne odporne na ścieranie
- Rozmiary: 4F i 5F
- Materiał szafu zapewniający dobrą elastyczność bez ryzyka załamania zachowując jednocześnie atraumatyczność końcówki
- Karbowane przejście pomiędzy hubem a szafem ułatwia postępowanie się cewnikiem w mokrych rękawiczkach
- Dobrze widoczne w skopii z końcówką cieniującą
- Cewniki zbrojone stalowym oplotem
- Kompatybilne z przewodnikiem 0,035" - 0,038"
- Długości cewników 65cm– 110cm
- Taperowana końcówka ułatwiająca wejście do ostium
- Doskonała pamięć kształtu

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 4 dotyczy pakietu nr 3 pozycja 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie cewników diagnostycznych radiologicznych o następujących parametrach:

- Krzywizny: Bentson, Berenstein, Cobra, J Curve, Headhunter; Mani; Newton, Osborne; Renal Double Curve Small i Adult; Shepherd Hook; Sidewinder Simmons; Vertebral; Shepherd ; Pigtail, Universal Flush, Straight, Multipurpose Small, Multipurpose adult, multipurpose B, Multipurpose Subintimal Recanalization, N.I.H
- Rozmiary: 4F i 5F
- Materiał szafu zapewniający dobrą elastyczność bez ryzyka załamania zachowując jednocześnie atraumatyczność końcówki

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, wymaga zgodnie z SIWZ

II. Zamawiający dokonuje zmiany Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie terminów :

- termin złożenia ofert do dnia¹⁶ czerwca 2015r do godz. 10:00
- termin wpłaty wadium do dnia¹⁶ czerwca 2015r do godz. 10:00

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957



- termin otwarcia ofert w dniu¹⁶ czerwca 2015r o godz.
11:00

**Pozostałe postanowienia ogłoszenia o zamówieniu i Specyfikacji Istotnych
Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.**

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Inżynierstwa

dr n. med. Przemysław Biliński



ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 62124015451111000011669957

